



## ДЕРЖАВНА КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Бастіонна, 6, м. Київ, 01601, тел. (044) 281 49 34, факс (044) 281 49 18  
Web: <https://www.treasury.gov.ua> E-mail: [office@treasury.gov.ua](mailto:office@treasury.gov.ua) Код ЄДРПОУ 37567646

**Попову Павлу**

*foi+re@* [redacted]

*Щодо розгляду запиту*

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) розглянула інформаційний запит Попова Павла від 27.11.2023 та в межах компетенції повідомляє.

Повернення коштів судового збору регламентовано частиною п'ятою статті 7 Закону України «Про судовий збір» та Порядком повернення (перерахування) коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 03.09.2013 № 787, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25.09.2013 № 1650/24182, із змінами та доповненнями (далі – Порядок № 787).

Відповідно до пункту 5 Порядку № 787 для повернення з бюджету коштів судового збору платник має подати до головного управління Казначейства, Казначейства за місцем зарахування платежу до бюджету наступні документи:

заяву про повернення коштів з бюджету, із зазначенням обов'язкових реквізитів, визначених абзацами восьмим - дев'ятим пункту п'ять Порядку № 787;

оригінал або копію платіжної інструкції, яка підтверджує перерахування коштів до бюджету;

копію судового рішення, засвідчену належним чином.

Платник може подати заяву до головного управління Казначейства, Казначейства в електронній формі за допомогою засобів інформаційно-телекомунікаційних систем та з дотриманням вимог законодавства у сферах захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах, електронних довірчих послуг та електронного документообігу. Під час подання платником в електронній формі заяви про повернення з бюджету судового збору одночасно подається сканована копія з обов'язковим накладанням електронного підпису платника, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно до вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги»: платіжної інструкції, яка підтверджує перерахування коштів до бюджету та судового рішення, засвідченого належним чином.

Інструкцією з діловодства в місцевих та апеляційних судах України, затвердженою наказом Державної судової адміністрації України від 20.08.2019 № 814, визначено:

- копія судового рішення в електронній формі надсилається особам, які відповідно до чинного законодавства мають право на їх одержання, в порядку,



ДОКУМЕНТ СЕД Казначейства

Сертифікат ODD8AC

Підписувач Сабашна Наталія Володимирівна

Дійсний з 09.12.2022 11:45:38 по 09.12.2024 11:45:38

Державна казначейська служба України



11-12-12/22944 від 01.12.2023

передбаченому процесуальними кодексами, з дотриманням вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги» та Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг»;

- ухвали про повернення судового збору засвідчуються, зокрема, відбитком гербової печатки суду. В усіх реквізитах електронного документа, до складу яких він входить, замінюють електронною печаткою, що створюється відповідно до вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги» та Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг».

Отже, для повернення коштів судового збору платник може надати до головного управління Казначейства, Казначейства пакет документів, визначений Порядком № 787, **в електронній формі** з накладанням електронного підпису платника (на весь пакет документів):

заяву про повернення коштів з бюджету;

скановану копію платіжної інструкції (електронну платіжну квитанцію, сформовану банком), яка підтверджує перерахування коштів до бюджету;

скановану копію судового рішення, засвідчену належним чином, **або** електронний примірник судового рішення із кваліфікованим електронним підписом судді-доповідача та кваліфікованою електронною печаткою суду.

**Начальник Управління бюджетних  
надходжень та електронного  
адміністрування податків**

**Наталія САБАШНА**